



# АЛАН МИЛН И ЕГО ГЕРОИ

1882 — 1956



# БИОГРАФИЯ

- Английский писатель, шотландец по происхождению, Алан Александр Милн провел свое детство в Лондоне, где его отец работал в школе. Милн рос в семье, где детей поощряли к творчеству, с юных лет сочинял забавные стихи, проявлял способности к точным наукам.





Колледж в Тринити

- Образование получил в школе, затем в Тринити колледже и Кембридже. В студенческие годы в 24 года он осуществил свою мечту. Стал журналистом и редактором журнала «Granta», для которого сочинял стихи и рассказы.



Университет в Кембридже



- Милн был призван в ряды Королевской армии и побывал на Первой мировой войне.



○ После войны снова стал журналистом. Подлинную мировую славу (неожиданно для него самого) принесли Милну книги для детей. Написанное в шутку детское стихотворение и опубликованное по настоянию жены вскоре стало очень популярным.

## «О сыне»

Мой Робин не ходит,  
Как люди, -  
Топ-топ, -  
А мчится вприпрыжку,  
Галопом -  
Гоп-гоп!...



- Милн никогда не читал собственных рассказов о Винни-Пухе своему сыну, Кристоферу Робину, предпочитая воспитывать его на произведениях писателя Вудхауза, любимого самим Аланом, и Кристофер впервые прочел стихи и рассказы о мишке Пухе только через 60 лет после их первого появления.



Алан Милн с своим сыном  
Кристофером Робинем



Алан Милн с своим сыном Кристофером Робинем и его любимой игрушкой

- Забавный медвежонок, живущий в Чудесной стране и дружащий с Пятачком, Тигрой, Совой, Кенгой, Крошкой Ру и другими сказочными персонажами, появился на свет благодаря игрушке сына Алана Милна - Кристофера Робина в 1926 году.

- В свою очередь, плюшевый мишка Винни-Пух был назван по имени медведицы по кличке Виннипег (Винни), содержавшейся в 1920-х в Лондонском зоопарке.





- ◎ Подлинные игрушки Кристофера Робина. Они сейчас хранятся в детской комнате Нью-Йоркской библиотеки. - Кролика и сову автор придумал сам.

# «ВИННИ ПУХ И ВСЕ, ВСЕ, ВСЕ»



- Каждый из героев обладает запоминающимся характером и обаянием, а финал книги «Дом на пуховой опушке» щемяще лиричен.





- Сказка о Винни-Пухе - фейерверк радости и жизнелюбия. В ней нет борьбы Добра и Зла. Она легка и улыбочива. А все приключения, происходящие с игрушками Кристофера - персонажами этой сказки, - очень похожи на детские игры.

# 1. Кто написал сказку про Винни-Пуха?

- Алан Милн
- Джанни Родари
- Астрид Линдгрен



## 2. К кому пошел Винни-Пух за помощью, когда упал с дерева?

- К Сове
- К Крошке Ру
- К Кристоферу Робину
- К Иа-Иа



### 3. Чем Кристофер Робин сбивал шар?

- Из рогатки
- Из ружья
- Камнем
- Он его не сбивал



## 4. Что искал Пух для ослика Иа?

- Хвост
- Мед
- Звонок с кнопкой
- Шарик



# 5. Как должен был говорить Тух с Кенгу, чтобы отвлечь её внимание?

- Задумчиво
- Удивленно
- Восхищенно
- Вдохновленно



## 6. Что Кенга решает сделать с Пятачком?

- Разыграть
- Обмануть
- Удивить
- Рассмешить



## 7. Что ждало Пятачка после того, как Кенга искупала его в ванне?

- Пироги с капустой
- Вкусный обед
- Мед в горшке
- Ложка рыбьего жира



## 8. Куда отправляется «искспедиция»?

- В Африку
- В Австралию
- На Северный полюс
- На Южный полюс



# 9. Что написал Иа-Иа для Кристофера Робина?

- Стихотворение
- Рассказ
- Прозу
- Сказку



10. Сколько должно  
исполниться Винни-Пуху,  
когда Кристоферу Робину  
будет 100 лет?

- 101
- 95
- 99
- 100



# 11. Где маленький мальчик будет всегда играть со своим медвежонком?

- На ясной поляне
- У высокого дуба
- В зачарованном месте
- На опушке леса



# «ПЕРЕВОДИЛКИ»

- адриск - адрес
- лизорюци - резолюция
- миот - мёд
- искпедиция - экспедиция
- щасвирнус - сейчас вернусь
- мимы не мюмят тигры не любят  
момулей - желудей

## «ОБЪЯВЛЯЛКИ»

- «Посторонним В» - дедушка Пятачка
- «Прошу нажать, если не открывают. Прошу подёргать, если не открывают» - Сова
- «Помогите (это я). Это я, спасите, помогите»- Пятачок
- «Я ищу новый адреск для Совы ты тоже» - Кролик
- «Ушол. Щасвирнус. Занит. Щасвирнус». - Кристофер Робин



МЫ ПОСМОТРЕЛИ КАДРЫ ДИСНЕЕВСКОГО  
МУЛЬТФИЛЬМА, НО НАМ БЛИЖЕ НАША РУССКАЯ  
ВЕРСИЯ, ГДЕ ГЕРОЕВ МЕНЬШЕ И  
ВЫГЛЯДЯТ ОНИ ИНАЧЕ



На русский язык  
книгу перевел  
Борис Заходер.



Заходер всегда подчёркивал, что его книга — не перевод, а *пересказ*, плод сотворчества и «пересоздания» Милна по-русски.

Хорошо живёт на свете Винни-Пух!  
Оттого поёт он эти Песни вслух!  
И неважно, чем он занят,  
Если он толстеть не станет,  
А ведь он толстеть не станет,  
А, наоборот,  
по-ху-де-ет!



УМЕР АЛАН МИЛН В 1956 Г.  
В ВОЗРАСТЕ 74 ЛЕТ.



Он написал много книг и для взрослых, но во всем мире его знают как детского писателя. Это его обижало, так как сам он себя не считал таковым.

Героев писателя Алана Милна знают и любят дети во всем мире. По мотивам сказок сняты мультфильмы. В Лондонском зоопарке стоит памятник Винни-Пуху. Есть памятники в Канаде, у нас в России.



— Ох! А не пора ли нам подкрепиться? — пробурчал Винни-Пух. — По-моему пора!



Ну что ж, сказке

**КОНЕЦ.**

То есть конец этой сказке. А есть и другие: про Пуха и Кролика, про Пятачка и старого серого ослика, и про всех остальных.

